



Zakład Gospodarki Odpadami S. A.  
Bielsko - Biata

Bielsko-Biała, 3 czerwca 2024 r.

## WYJAŚNIENIA DO SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Program ubezpieczeń dla Zakładu Gospodarki Odpadami S.A. w Bielsku-Białej na okres 24 miesięcy” nr ref.7/ZP/ZGO/2024

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania dotyczące zapisów SWZ dla w/w postępowania:

### Pytanie 1.

czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu:

„W odniesieniu do mienia ubezpieczonego w wartości odtworzeniowej zasady proporcji nie stosuje się, jeśli:

- wartość przedmiotu ubezpieczenia w dniu Szkody nie przekracza 130% sumy ubezpieczenia tego przedmiotu,
- wartość Szkody przekracza wartość przedmiotu ubezpieczenia w dniu Szkody (Szkoda całkowita),
- wartość Szkody nie przekracza 50.000,00 PLN”,

na następujący:

„W odniesieniu do mienia ubezpieczonego w wartości odtworzeniowej zasady proporcji nie stosuje się, jeśli:

- wartość przedmiotu ubezpieczenia w dniu Szkody nie przekracza 130% sumy ubezpieczenia tego przedmiotu,
- wartość Szkody nie przekracza 50.000,00 PLN”,

### Odpowiedź Zamawiającego:

**Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian zaproponowanych przez Wykonawcę**

### Pytanie 2.

prosimy o potwierdzenie, że dla wszystkich klauzul, dla których nie ma zapisu „ponad sumę ubezpieczenia” obowiązują limity w granicach sumy ubezpieczenia,

### Odpowiedź Zamawiającego:

**Zamawiający potwierdza, że dla wszystkich klauzul, dla których nie ma zapisu „ponad sumę ubezpieczenia” obowiązują limity w granicach sumy ubezpieczenia.**

### Pytanie 3.

w odniesieniu do Klauzuli prac budowlanych, remontowych i modernizacyjnych:

„Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 500 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia dla prac wymagających uzyskania pozwolenia na budowę?”,

### Odpowiedź Zamawiającego:

**Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zaproponowanego przez Wykonawcę Limitu.**

**Zmiana zostanie przedstawiona w modyfikacji.**

43-300 Bielsko-Biała  
ul. Krakowska 315 d

Telefon/fax:  
33 829 75 90

mail:  
poczta@zgo.bielsko.pl  
www.zgo.bielsko.pl

NIP: 547-19-00-421  
REGON: 072321490  
KRS: 000044393  
BDO: 000014221  
Sąd Rejestrowy:  
Sąd Rejonowy  
w Bielsku-Białej VIII  
Wydział Gospodarczy KRS

Kapitał Zakładowy:  
16 133 300,00 zł

Kapitał wpłacony:  
16 133 300,00 zł



**Pytanie 4.**

prosimy o potwierdzenie, że limit odpowiedzialności dla Klauzuli przejrzystej sumy ubezpieczenia jest wspólnym limitem dla Zadań I, II i III,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający potwierdza, że limit odpowiedzialności dla Klauzuli przejrzystej sumy ubezpieczenia jest wspólnym limitem dla Zadań I, II i III.**

**Pytanie 5.**

prosimy o przesłanie wykazu „Budynków i budowli (w tym obiektów inż. lądowej)”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości księgowej brutto,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający udostępni wykaz „Budynków i budowli (w tym obiektów inż. lądowej)”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości księgowej brutto, do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 6.**

prosimy o przesłanie wykazu „Budynków i budowli (w tym obiektów inż. lądowej)”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości odtworzeniowej,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający udostępni wykaz „Budynków i budowli (w tym obiektów inż. lądowej)”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości odtworzeniowej, do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 7.**

prosimy o przesłanie wykazu „Kotłów i maszyn energetycznych”,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający udostępni wykaz „Kotłów i maszyn energetycznych” do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 8.**

prosimy o przesłanie wykazu „Maszyn, urządzeń i aparatów (w tym elektroniki pow. 7 lat),

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający udostępni wykaz „Maszyn, urządzeń i aparatów (w tym elektroniki pow. 7 lat) do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 9.**

prosimy o przesłanie wykazu „Maszyn i urządzeń (specjalistycznych)”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości księgowej brutto,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający udostępni wykaz „Maszyn i urządzeń (specjalistycznych)”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości księgowej brutto, do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 10.**

prosimy o przesłanie wykazu „Maszyn i urządzeń (specjalistycznych)”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości odtworzeniowej,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający udostępni wykaz „Maszyn i urządzeń (specjalistycznych)”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości odtworzeniowej, do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 11.**

prosimy o przesłanie wykazu „Urządzeń technicznych”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości księgowej brutto,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający udostępni wykaz „Urządzeń technicznych”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości księgowej brutto, do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 12.**

prosimy o przesłanie wykazu „Urządzeń technicznych”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości odtworzeniowej,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający prześle wykaz Urządzeń technicznych”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości odtworzeniowej, do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 13.**

prosimy o przesłanie wykazu „Środków transportu”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości księgowej brutto,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający udostępni wykaz „Środków transportu”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości księgowej brutto, do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 14.**

prosimy o przesłanie wykazu „Środków transportu”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości odtworzeniowej

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający udostępni wykaz „Środków transportu”, których suma ubezpieczenia została ustalona wg wartości odtworzeniowej, do wglądu w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

**Pytanie 15.**

prosimy o przesłanie podziału sum ubezpieczenia na każdą lokalizację,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający przedstawia podział procentowy sum pomiędzy lokalizacje wg stanu przewidywanego na dzień początku okresu ubezpieczenia:**

–ul. Krakowska 315 d, 43-300 Bielsko-Biała – 99,64%;

- ul. Szyprów, 43-382 Bielsko-Biała - %
- ul. Straconki 1, 43-300 Bielsko-Biała – 0,36%.

**Pytanie 16.**

czy Zamawiający planuje jakieś inwestycje w okresie do 12.11.2026r. ? Jeżeli tak proszę o wskazanie:

- a) lokalizacji, w których będą prowadzone,
- b) jaka będzie ich wartość,
- c) czego będą dotyczyć,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający informuje, że wg. stanu na dzień 29.05.2024 r. prowadzi następujące inwestycje:**

- **Rozbudowa istniejącego składowiska odpadów innych niż niebezpieczne i obojętne o III Sektor składowiska zlokalizowanego w Bielsku-Białej przy ul. Krakowskiej 315 d”;**
- **Budowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Bielsku-Białej przy ul. Szyprów. Szczegóły w/w inwestycji dostępne pod adresem: <https://zgo.bielsko.pl/zamowienia-publiczne.html>**

**Pytanie 17.**

czy Zamawiający posiada biogazownię ? jeżeli tak, prosimy o przesłanie Dokumentu Zabezpieczenia Przed Wybuchem,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający informuje, że nie posiada biogazowni.**

**Pytanie 18.**

czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 5% wysokości szkody, nie więcej 10 000,00 zł w ubezpieczeniu maszyn i urządzeń od awarii (MB) ?,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zamian zaproponowanych przez Wykonawcę.**

**Pytanie 19.**

czy Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie w treści klauzuli szybkiej likwidacji szkód informacji o konieczności sporządzenia dokumentacji zdjęciowej ?,

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na dopisanie w treści klauzuli szybkiej likwidacji szkód informacji o konieczności sporządzenia dokumentacji zdjęciowej.**

**Zmiana zostanie przedstawiona w modyfikacji.**

**Pytanie 20.**

dla lokalizacji ul. Krakowska 315d, 43-300 Bielsko-Biała, prosimy o przesłanie:

- aktualnej Instrukcji Bezpieczeństwa Pożarowego,
- aktualnych protokołów badań hydrantów zewnętrznych,
- aktualnych protokołów badań zbiornika przeciwpożarowego,
- aktualnych protokołów badań instalacji zraszaczowej,
- aktualnych protokołów badań systemu sygnalizacji pożaru,
- aktualnych protokołów badań przeciwpożarowych wyłączników prądu,
- aktualnych protokołów badań gaśnic,
- aktualnych protokołów badań systemu detekcji gazu w kotłowni,
- aktualnych protokołów badań systemu detekcji gazu w biogazowni i elektrowni biogazu.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający informuje, że udostępni do wglądu wyżej wymienione dokumenty w dniu przeprowadzenia audytu zaplanowanego na 25.06.2024 r. o godz. 10.00.**

PROKURENT  
*Katarzyna Kolarz*  
Katarzyna Kolarz